

惊恐! 3米长大蟒蛇现身街头

重达38斤 消防部门紧急处置



早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员刘少宏 黄友漳 文/图) 6月23日晚,德化县浔中镇浔北东路有大蟒蛇出没,体型巨大,德化县消防救援大队三班小型救援站接到报警后,立即前往处置。

消防救援人员到场后发现,一条蟒蛇盘踞在马路边上,三名消防员在做好个人防护后,利用捕蛇器控制住蟒蛇,将其带到空旷地带,而后放入袋子内,随后移交给德化县野生动物保护协会。

经初步测量和称重,该大蟒蛇长约3米,重达38斤。

消防部门提醒,夏季气温逐渐升高,蛇类活动频繁,户外若发现有蛇类出没,请勿追赶、惊吓。居家时应关好自家门窗,防止蛇类等爬行动物进入室内,如发现蛇类,不要惊慌,不要擅自处理,及时拨打119求助。



禁毒宣传进社区 齐心共筑防毒墙

早报讯 (融媒体记者王盼琛 通讯员黄梅凤)在第38个国际禁毒日来临之际,6月25日,在鲤城公安分局禁毒大队的指导下,常泰街道禁毒工作站联合社会治理办、常泰司法所等部门走进下店社区,开展禁毒宣传普法活动。

宣传现场,常泰街道党委书记孙刚涌向居民群众发放禁毒宣传手册,并讲解各种毒品对人体身心的危害,如新列管的新型毒品“依托米脂”、藏在“橙汁粉”“曲奇饼干”中的隐蔽毒品、“罂粟花”的形状及识别等,呼吁广大群众提高自我保护意识,预防和远离毒品犯罪。居民们纷纷表示,禁毒宣传活动很有意义,要坚决抵制毒品犯罪。

主持人
陈小芬



副热带高压控制 气温飙升

受大热源副热带高压控制,昨天一大早我市艳阳高照,气温一路飙升,大部分乡镇最高气温超过35℃,安溪、南安、晋江的个别乡镇更是达到了37℃以上,人体感觉炎热难耐。

预计未来几天,晴热高温依旧是我市天气的主旋律,今明两天,大部分地区最高气温31℃~35℃。夏至已至,天气是一天比一天炎热,面对这样的高温趋势,大家只能把防暑防晒做得更充足,建议挑

选透气性良好的服装,尽量避免长时间在烈日下活动,以防中暑。明天,山区局部乡镇有阵雨或雷阵雨,29~30日雷雨范围扩大,部分县市有阵雨或雷阵雨,建议大家出门要随身携带雨具。

暑假临近,游泳、玩水成为大家消暑的热门选择,但溺水事故也进入高发期。为了确保生命安全,提醒广大学生千万不要到无安全设施、无救援人员的水域游泳,不到不熟悉的水域游泳,不盲目下水施

救。游泳要选择正规的游泳场所,家长务必全程看护孩子;远离野外水库、河塘、深水潭等危险区域;雷雨、大风等恶劣天气时避免涉水。

泉州市区天气预报

6月27日	晴	26℃~34℃
6月28日	多云	26℃~33℃
6月29日	小雨转多云	26℃~32℃
6月30日	小雨转多云	27℃~32℃
7月1日	晴	27℃~35℃
7月2日	多云	27℃~35℃



万众一心 禁绝毒品

泉州晚报社 宣
泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通

